
Об избрании меры пресечения в отношении прокурора Богучанского района

Судом удовлетворено ходатайство Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю о применении в отношении прокурора Богучанского района Романа Лычковского меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца. Также по решению суда наложен арест на принадлежащий ему автомобиль марки «Nissan Patrol» 2010 года выпуска; стоимостью 2,5 миллиона рублей.

Как сообщалось ранее, в ноябре 2012 года Лычковский встретился с руководителем одной из коммерческих фирм и сообщил, что прокуратурой Богучанского района Красноярского края в отношении данной организации проводится проверка соблюдения требований действующего законодательства об охране окружающей природной среды, соблюдения лесного и земельного законодательства. За непроведение проверки прокурор потребовал передать ему взятку в сумме 500 000 рублей. Предприниматель согласился передать ему часть суммы. 4 декабря 2012 около 18 часов вечера, находясь в принадлежащем предпринимателю автомобиле, Лычковский в результате вымогательства лично получил от него взятку в сумме 300 000 рублей.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662166>